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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas 
Justin Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucineide Neves 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 12/08/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente 
passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pela Sra. Célia 
Cardoso Velho, Coordenadora Municipal de Imunização, para dar conhecimento a 
comunidade sobre a situação epidemiológica e campanha de vacinação contra a 
Febre. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 192/2019 – Encaminha para analise e votação desta 
Casa Legislativa o Projeto de Lei 42/2019, ainda, encaminha a Lei Municipal 
2.491/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 42/201 – Abre Crédito Especial na 
importância de R$ 2.561.000,00 (dois milhões, quinhentos e sessenta e um mil 
reais), na vigente lei orçamentária; Oficio GB. Nº 196/2019 – Encaminha para esta 
Casa Legislativa as Leis Municipais 2.492/2019, 2.493/2019 e 2.494/2019; 
Requerimento Nº 08/2019 – Autoria das Bancadas do MDB, PP e Vereador SEM 
PARTIDO – Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência que 
seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Nilton 
Celso da Silveira, ocorrido em 09 de agosto do corrente ano; Requerimento Nº 
09/2019 – Autoria das Bancadas do MDB, PP e Vereador SEM PARTIDO – Os 
Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência que seja consignado 
em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Ubadino Aguiar Cardoso, 
ocorrido em 05 de agosto do corrente ano; Requerimento Nº 10/2019 – Autoria 
das Bancadas do MDB, PP e Vereador SEM PARTIDO – Os Vereadores que 
subscrevem requerem a Vossa Excelência que seja consignado em Ata um Voto 
de Profundo Pesar pelo falecimento de Artur Meyer, ocorrido em 13 de agosto do 
corrente ano; Oficio Nº 07/2019 – Escola Municipal de Ensino Fundamental Prof.º 
Laertsan Tavares Carvalho – Comunica que a Escola estará promovendo nos dias 
23 e 24 de agosto de 2019, uma Multifeira interdisciplinar “Caminhos do 
Conhecimento”, conforme convite em anexo; Convite CMAS – O Conselho 
Municipal de Assistência Social juntamente com a Secretaria de Assistência 
Social, tem a honra de convidar a Vossa Senhoria para participar da VIII 
Conferencia Municipal de Assistência Social tendo como tema centra “A 
Assistência Social: Direito do Povo com Financiamento Publico e Participação 
Social”, que se realizará no dia 12 de setembro de 2019, no Centro de Múltiplo 
Uso, a partir das 12h45min; Convite SATYADHARA YOGALIFE ASHRAM – 
Convida para Palestra sobre o novo empreendimento que está trazendo saúde, 
felicidade, paz e colocando Terra de Areia na rota do turismo internacional, no dia 
21 de agosto de 2019, as 19h, no Salão de Múltiplo Uso; Oficio SMDETDL Nº 
031/2019 – Convida a todos para prestigiarem o “Interestadual, 16º Terra de 
Areia, Open de Taekwondo” a realizar-se no dia 25 de agosto de 2019, com inicio 
as 08h, no Salão Paroquial de Terra de Areia. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou  
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para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Cláudio 
K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, todos os presentes e também a todos que assistem através da Radio 
Tom, iniciou parabenizando a explanação que a Sra. Célia fez no uso da Tribuna 
Livre, anunciou que no próximo sábado será o aniversario de 14 anos da 
congregação adventista da promessa, na Rua Manoel Alves, Nº 519, as 19h, 
lembrou também o evento dos Trilheiros Tarta Lama que aconteceu no final de 
semana, que tem como cunho social o conhecimento da geografia municipal, da 
localização e dos pontos turísticos, citou também a Festa da Comunidade da Boa 
Vista parabenizando a respectiva comunidade e enaltecendo a importância da 
confraternização que acontece entre as famílias, falando sobre os trabalhos que 
vem acontecendo no Município, falou sobre a reunião do dia 14 de agosto com o 
CORED na cidade de Osorio, referente a consulta popular e seu problema com a 
descrença da comunidade,  também no dia 16 de agosto, onde participou de uma 
Audiência Publica na Cidade de Itati, relativo as Tendas da Rota do Sol, citando 
os assuntos debatidos com os Fiscais e demais participantes da audiência 
supracitada, citou também a Audiência Publica referente a situação da BR-101 
que aconteceu na presente data, especificando os detalhes como as normas da 
ANTT e DNIT presentes no contrato e as notificações que foram entregues pela 
presente CCR-VIASUL que tem a concessão da Rodovia citada, por fim comentou 
sobre a avaliação do departamento amador do Grêmio, que aconteceu no 
domingo no Campo do Aliança, que teve como finalidade de promover o esporte, 
saúde, educação e avaliar os jovens do Município, a fim de que alguém deles 
consiga crescer dentro do campo do Futebol. Líder da Bancada do PP: Julio 
Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e todos que 
assistem presentes, iniciou falando sobre o assunto citado na ultima sessão da 
Linha Espíndula, onde o Secretário Sr. Chico se comprometeu com a avaliação do 
local e a finalização do trabalho, citou também a Audiência Publica na cidade de 
Itati, sobre a Concessão da BR-101, disse que o foco principal é defender os 
Munícipes que necessitam dos seus comércios onde já estão, deixou claro sua 
decepção com a quantidade de Deputados presentes e sendo assim agradeceu a 
todos que se fizeram presentes, citou que ele e o Vereador Maicon irão a Brasília 
na próxima semana, em busca de recursos para o Município, deixou registrado 
também a Audiência Publica na presente data, onde os dois Deputados que 
propuseram a Audiência estavam presentes, onde as pessoas se sentem 
amparadas quando estas pessoas Publicas se fazem presentes nestes Eventos, 
pediu para que Prefeito Municipal também possa ajudar com a situação e para 
que o Município crie mais forças, parabenizou também a Comunidade da Boa 
Vista, enaltecendo a situação da confraternização familiar, parabenizou o Pastor 
Osni pelos 10 anos  da Congregação Cristo para as Nações e Desafio Jovem, 
parabenizou também os envolvidos a Trilha Tarta Lama, agradeceu a explanação 
na Tribuna Livre da Sra. Célia e agradeceu também ao Secretário Municipal da 
Saúde pela iniciativa de abrir os Postos de Saúde no sábado para vacinação, 
reforçou o convite para o 16º Opem do Taekwondo que será no Salão Paroquial, 
no dia 25 de agosto e finalizou deixando os parabéns pela luta do Sr. Joao com 
estes eventos de Taekwondo. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Aditiva Nº 01/2019 ao Projeto de Lei Nº 
39/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por unanimidade e 
Inclusa ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 39/2019. O Senhor  
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Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Processo 
de Projeto de Resolução Nº 01/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Lucineide Neves – MDB; Lucas Justin Vieira – MDB; Julio Witt – PP; Maicon 
Gonçalves – PP. Não havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 26 de agosto de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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